O1eHKa nmepcoHaxeun

Nwms:??

BoapacrT:??

Paca:??

YpoBeHb:??

CTyIIEHb:??

X1 (0YKHU 3[00pPOBbBS):?7?/??
Mn (o4yku MaHBI):?7?/?7?
C1 (04KHM BEIHOCJIUBOCTH):?7?/?7?
Tutyn:??
XapaKTepUCTUKU:
Cuna:??

JIOBKOCTB:??
BeiHOCTTHBOCTB: ??
Maruyeckas cumna:??
WaTennekrT:??
Xapuama:??

ymada:??

HaBriku:

777

ITaCCHUBHEIE HABEIKHU:

707

CTYNIEHU: ¥ XapaKTEePUCTHUKHU 10 BCeMY CTyIeHb-CPeIHUHN YPOBEHb XapaKTEPUCTUKY
1-10 cmeptHEBIE 5-100
11-100 yuyenuxk 150-10 000

101-1 000 mactep 15 000-1 000 000



1 001-100 000 6eccmeprasii 1 500 000-100 000 000

100 001-10 000 000 6oxecTBerHb 150 000 000-1 000 000 000

YPOBEHb HAaBEIKOB

MakcuManpHed 1000 HO He Bce

[IeHbIU:

1 6enast aHTUMaTEPUA=

1 000 kpacHas aHTUMaTEPUI=

1 000 000 yépHOM aHTUMATEPUN=

1 000 000 000 cepou aHTUMATEPUU=

1 000 000 000 000 6enout MmaTepuu=

1 000 000 000 000 000 KpacHOM MaTEPUU=

1 000 000 000 000 000 000 uépras MmaTepus=

1 000 000 000 000 000 000 000 cepas maTtepusi=

1 000 000 000 000 000 000 000 000 ronocur=

1 000 000 000 000 000 000 000 000 000 anma3Has MOHETa=

1 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 obcupraHOBOE MOHETA=

1 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 Genas 3on0Tast MOHETa=

1 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 30;10TAsT MOHETA=

1 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 cepebpeHHast MOHETA=
1 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 6poH30Bast MOHETA=
1 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 MenHas MoHETA
1 mepmHas MoHeTa=6 pyoO.

OIT€HKa IIJIaHEeT, HHCTPYMEHTOB U IIPEeIMETOB

Has3BaHue mnaHeTH: ??7?
00UTaeMoCTh:??7?
YPOBEHD YI'PO3HL: ??77?

YPOBEHb IIJIaHETHL: 777



CTOMMOCTbD IIJIaHEeTHI:???
HACeJIEHHOCTD IIJIaHeTH:???
PEenKOCTD MIaHeTHI:???

OUaMeTp MJIaHeTH:???

Ha3BaHME UHCTPyMeHTa:??
PenKoCTh:??

CTOUMOCTH:??

ypOH:??

3ammura:??

Marvuieckas aTaka:??

3 pexTH:??

Ha3BaHMe mpeameTa:???
PEOKOCTE: ??7?

CTOMMOCTE:???

Panru B Mupe TEXHOJIOTHH.
0 paHr - rpaXpgaHCKuU

1 paHr - psmoBOi,

2 paHr - ehpeuTop,

3 paHr - MIafAMuy CePXKaHT,
4 paHr - CepxkKaHT,

5 paHrT - CTaplLIAM CepKaHT,
6 paHr - cTapllinHa,

7 paHrT - IpalopIUK,



8 paHr - cTapuIni MPaNopPITUK
O paHr - MIagIIuii TeUTeHaHT,
10 paHr - neTeHaHT,

11 pa#nr - cTapmmy 1eUTEHAHT,
12 paHr - kanuTtaH

13 paHr - mauop,

14 paHr - TOATIONKOBHUK,

15 paHr - TOTKOBHUK

16 paHr - reHepan-Maiiop,

17 paHr - reHepan-IedTEeHaHT,
18 panr - reHepan-moIKOBHUK,
19 paHr - resepasn apMuy,

20 pa#nr - Mapman PI'® (Poccuiickou 'anaktuyeckon ®epmepaiun)
OOBLIYHBIM YETIOBEK B MUPE TEXHOJIOTUMU
xm - 1000

cm - 1000

CpenHue XxapaKTEPUCTUKM:
Cuma:150

JloBkocTE:150

BreiHocnuBoCTE: 150
HWuTennekt:150

Xapusma:150

ynada:10

Nms:??
Bospacr:??
Paca:??

YpoBeHb:??



Paur:??

X1 (0YKHU 3[M0pPOBbBS):?7?/??
C1 (04KHM BEIHOCJIMBOCTH):?7?/?7?
Tutyn:??
XapakTEePUCTUKM:
Cuna:??

JIOBKOCTB:??
BeIHOCTTHBOCTB: ??
WHTennekr:??
Xapuama:??

ynada:??

HaBriku:

777

ITaCCUBHEIE HABBIKHU:

7??

€CJTH YTO MOXKEeTe TOBOPUTD YTO MOXKHO M0OABUTh
1 ouko BrIHOCKIHBOCTH = 20 cn 1 10 x1

1 ypoBeHb = 1 0YKO BCEM XapaKTEPUCTUK

http://tl.rulate.ru/book/26460/572363



